



Королева Рания - абсолютно нетипичная королева. И, в то же время, она является образцом для подражания для многих женщин страны. Она – образцовая жена и мать четверых детей, но, кроме того, она красивая обаятельная женщина, которая активно участвует в общественной жизни и занимается благотворительностью. Однако самое активное внимание она уделяет сфере образования. Оказывается, в Иордании более 75 млн. детей не посещают школу. Подавляющее большинство из них - девочки. Королева Рания считает, что исправить ситуацию может только общественное мнение. И формировать его она собирается с помощью Интернета. Для начала королева Рания собирается обеспечить выход в глобальную сеть для каждой школы. Королева, которая сама имеет высшее образование, хочет дать каждому ребенку Иордании возможность обучаться и познать мир, пусть для начала и через Интернет. Жена короля Иордании Абдаллы Второго родилась в столице Кувейта, по национальности королева Иордании – палестинка. Рания получила хорошее образование, окончила университет и получила степень по бизнес-администрированию. Знакомство короля Абдаллы Второго и будущей королевы Рании состоялось на обеде в Ситибанке, когда Рания устроилась работать в банк, владелицей которого являлась сестра короля Абдаллы. Молодые люди практически мгновенно почувствовали симпатию друг к другу, спустя 2 месяца объявили о помолвке, а через полгода поженились. Теперь у королевской четы двое сыновей и двое дочерей.

Королева Рания носит неофициальный символ самой красивой королевы планеты. Она непостижимым образом совмещает традиционный уклад жизни, который принят в мусульманском мире, с многочисленными обязанностями королевы. Она принимает участие во многих светских приемах, успевая при этом уделять много времени мужу и детям.